
4

5

Крепеж правый и левой стороны симмеричен.1.
Винты позиция 2 (М8 х 20) в количестве 8шт. только для заказов 405224+405223. 2.
Для случае заказов с только 405224, винтов позиция 2 (М8 х 20) 4шт.
Возможен заказ 405224 с титановыми слайдерами, артикул  6077.3.

1

2
(Винты крепления сабкейджа арт.405223)

2

3

3

6 1 1

1

3Слайдеры нерж.сталь 
(артикул 6076) Позиция Обозначение Описание Кол-во Примечание

1 Винт M8 x 25 DIN 912 9

2 Винт M8 x 20 DIN 912 8
4шт.для 

крепления 
405223

3 Винт M6 x 25 DIN 912 14
4 Винт M6 x 12 DIN 912 1
5 Винт M6 x 12 DIN 7991 2
6 Винт установочный M6 x 8 DIN 915 2

Нач. КБ

1:5
Подрамник CNC 

KAWASAKI ZX-6R 
09-18

405224

Разраб.

Копировал Формат А3
Утв.
Н.контр.

Листов 1Лист 1Т.контр.
Пров.

ДатаПодп.№ докум.ЛистИзм.
МасштабМассаЛит.

Сп
ра

в.
 №

Пе
рв

. п
ри

ме
н.

По
дп

ис
ь 

и 
да

та
Ин

в.
 №

 д
уб

л.
Вз

ам
. и

нв
. №

По
дп

ис
ь 

и 
да

та
Ин

в.
 №

 п
од

л.

405224

о12.03.2021Мысик


	Лист1
	Чертежный вид1


